

Procedură privind recunoașterea diplomei de doctor și a titlului de doctor în domeniul Muzică, obținute în străinătate, de către Universitatea Națională de Muzică din București

Scop

Prezenta procedură stabilește modalitatea prin care se realizează recunoașterea automată de către UNMB a diplomei de doctor și a titlului de doctor în domeniul Muzică obținute în străinătate, în baza Ordinului MENCs nr.5923/06.12.2016 și a legislației în vigoare.

Domeniu de aplicare

Prezenta procedură, elaborată în conformitate cu prevederile Ordinului MENCs nr.5923/06.12.2016 pentru aprobarea *Metodologiei privind recunoașterea diplomei de doctor și a titlului de doctor în științe sau într-un domeniu profesional, obținute în străinătate*, are ca scop recunoașterea automată de către Universitatea Națională de Muzică din București (UNMB) a diplomei de doctor și a titlului de doctor în domeniul Muzică, obținute în instituții acreditate de învățământ superior sau de cercetare-dezvoltare dintr-un stat membru al Uniunii Europene, al Spațiului Economic European și din Confederația Elvețiană, în instituții acreditate de învățământ superior sau de cercetare-dezvoltare incluse în Lista universităților de prestigiu din alte state, aprobată prin ordin al ministrului educației naționale și cercetării științifice, actualizată periodic, respectiv în instituții acreditate de învățământ superior sau de cercetare-dezvoltare care fac obiectul unei convenții internaționale de recunoaștere reciprocă, încheiate la nivel interguvernamental sau interuniversitar.

Recunoașterea de către UNMB a diplomei de doctor și a titlului de doctor în domeniul Muzică obținut în străinătate se realizează în condițiile prezentei proceduri și în baza depunerii de către persoanele interesate a unui dosar de recunoaștere.

Descrierea procedurii

Recunoașterea diplomei de doctor și a titlului de doctor în domeniul Muzică obținute în străinătate, în cadrul UNMB, are efecte juridice doar în cadrul UNMB, și conferă solicitantului dreptul de înscriere la programele postuniversitare, obținerea abilitării, ocuparea unei funcții didactice sau de cercetare, cu respectarea prevederilor legislației în vigoare și a hotărârilor Senatului UNMB.

În vederea recunoașterii diplomei de doctor și a titlului de doctor în domeniul Muzică obținut în străinătate, solicitantul depune la secretariatul Școlii doctorale, dosarul de recunoaștere care cuprinde următoarele documente:

a) cerere de recunoaștere a diplomei de doctor și a titlului de doctor în domeniul Muzică obținut în străinătate, redactat conform modelului din Anexa 1 și semnată de către solicitant. În cerere se vor menționa obligatoriu toate datele de contact (corespondență) ale solicitantului, în vederea comunicării pe parcursul procesului de recunoaștere, solicitantul asumându-și corectitudinea datelor declarate.

b) actul de identitate - copie și dovada schimbării numelui - copie și traducere legalizată (dacă este cazul);

c) diploma de doctor (copie simplă și traducere autorizată și/sau legalizată);

d) rezumatul tezei de doctor și teza de doctorat în format electronic sau link către adresa site-ului unde este postat(ă) rezumatul / teza, într-o limbă de circulație internațională (link-ul va fi indicat în cererea de recunoaștere a diplomei de doctor);

e) CV (în limba română și / sau engleză) și listă publicații și / sau activitatea artistică, semnate olograf.

Documentele prezentate la dosar vor fi în copie certificată (conform OUG nr.41/2016). Acestea vor fi în limba română, traducere autorizată și/sau legalizată.

Actele de studii supuse recunoașterii sunt autentificate cu apostila de la Haga pentru statele care sunt părți ale Convenției privind apostila de la Haga, iar pentru celelalte state actele de studii sunt supralegalizate sau însoțite de adeverința de autenticitate emisă de către autoritățile competente din țara de proveniență. Scutirea de apostilare sau supralegalizare este permisă în temeiul legii, al unui tratat internațional la care România este parte sau pe bază de reciprocitate.

Pentru analiza dosarelor se va percepe o taxă de procesare, stabilită de către Senatul universitar, care va include și taxele poștale pentru corespondența cu solicitanții.

Consiliul Școlii doctorale (CSD) poate solicita și alte documente, după caz.

Dosarul se înregistrează la Registratura universității.

Solicitanții care nu se încadrează într-una dintre situațiile menționate mai sus, se pot adresa direct Centrul Național de Recunoaștere și Echivalare a Diplomelor (CNRED) din cadrul ministerului de resort.

În situația în care UNMB sesizează existența oricăror suspiciuni privind autenticitatea actelor de studii, aceasta sesizează organele abilitate (CNRED și / sau CNATDCU).

Astfel de situații sau alte situații neprevăzute conduc la decalarea termenului de soluționare a dosarului de recunoaștere, precum și a procedurii de contestații.

Dosarul solicitantului este înaintat CSD din UNMB.

CSD verifică dosarul și transmite în termen de 30 de zile calendaristice de la primire, acordul sau, după caz, dezacordul, pentru recunoașterea titlului de doctor. Dezacordul trebuie motivat. CSD elaborează *Raportul de evaluare* cu propunerea de recunoaștere sau nerecunoaștere a diplomei de doctor și a titlului de doctor, și-l înaintează CA / Senatului UNMB în vederea emiterii, de către rector, a deciziei.

Raportul de evaluare va fi datat și semnat de către toți membrii Comisiei de evaluare.

În cazul în care solicitarea privind recunoașterea diplomei nu este aprobată, Serviciul doctorate îl informează electronic pe solicitant, la adresele comunicate de acesta sau prin afișare la sediul universității. Acesta poate depune contestație în termen de 5 (cinci) zile calendaristice de la transmiterea acestei informări.

Contestația este analizată în termen de 7 (șapte) zile calendaristice de o comisie propusă de Directorul CSUD și aprobată prin Decizia Rectorului UNMB.

Răspunsul la contestație se comunică în mod direct solicitantului la adresa / datele de contact precizate de acesta, în termen de 7 zile calendaristice de la înregistrarea contestației. Decizia finală poate fi atacată ulterior la instanțele de judecată.

Atestatul de recunoaștere va fi înregistrat într-un Registru special constituit la nivelul UNMB, va primi un număr unic de înregistrare și se va preciza data emiterii.

În cazul pierderii, distrugerii sau deteriorării deciziei de recunoaștere, UNMB poate elibera un duplicat, în baza unei cereri scrise a titularului. Cererea va fi însoțită de o copie tradusă și legalizată a actului de identitate a solicitantului.

Senatul UNMB poate stabili o taxă pentru eliberarea unui duplicat.

Nesoluționarea cererii privind recunoașterea diplomei de doctor și a titlului de doctor în Muzică nu poate fi imputată universității în cazul în care solicitantul nu urmărește corespondența primită sau nu dă curs în termen solicitărilor privind dosarul de recunoaștere.

CERERE

pentru recunoașterea diplomei de doctor și a titlului de doctor în domeniul Muzică

Numele și prenumele:

Locul și data nașterii: Cetățenia:

Domiciliul / Adresa de corespondență:

.....

.....

Legitimă cu: Serie: Nr.:

Telefon / Fax:

E-mail:

Deținător al diplomei de doctor și a titlului de doctor din anul solicit, prin prezenta, recunoașterea diplomei de doctor și a titlului de doctor obținute la Universitatea

din (țara), în domeniul de studii universitare de doctorat

Anexez la prezenta cerere următoarele documente:

- Actul de identitate – copie și dovada schimbării numelui – copie și traducere legalizată (dacă este cazul);
- Diploma de doctor (copie simplă și traducere autorizată și/sau legalizată);
- Rezumatul tezei de doctor și teza de doctorat în format electronic sau link către adresa site-ului unde este postat(ă) rezumatul / teza, într-o limbă de circulație internațională (link-ul);
- CV (în limba română sau engleză), care să includă și detalii privind activitatea de conducere de doctorat (după caz) și listă publicații și / sau activitatea artistică, semnate olograf;

Solicit recunoașterea diplomei de diplomei de doctor și a titlului de doctor în domeniul Muzică pentru:

- înscriere la programele postuniversitare
- obținerea abilitării
- ocuparea unei funcții didactice sau de cercetare

Declar pe propria răspundere, cunoscând prevederile legislației penale naționale, că informațiile prezentate în această cerere și în dosar corespund realității.

Data:

Semnătura: